



Αριθμός Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΔΑ): 5027/16.08.2017

Εγγυημένη σύνθεση του σκευάσματος: Δραστική ουσία: Metaldehyde 3 % (β/β) - Βοηθητικές ουσίες: 96,96 % β/β

Κοχλιολειμακοκτόνο με δράση επαφής και στομάχου για την καταπολέμηση σαλιγκαριών και γυμνοσαλιόγκων. Μετά από λήψη του δολώματος και την αρχική υπερέκκριση βλέννας τα σαλιγκάρια και οι γυμνοσαλιόγκες χάνουν την κινητικότητα τους, παραλύουν και πεθαίνουν.



ΠΡΟΣΟΧΗ

- Υποπίπτε για πρόκληση βλάβης στη γονιμότητα.
- Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Δηλώσεις προφύλαξης: • Μακριά από παιδιά. Φυλάσσεται κλειδωμένο • Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. • Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. • Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. • Να φοράτε προστατευτικά γάντια από νεοπρένιο / προστατευτική ενδυμασία. Φοράτε γάντια και ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία κατά την ανάμιξη/φόρτωση και κατά την εφαρμογή. Φοράτε γάντια για την συγκομιδή όλων των καλλιεργειών της ομάδας «μαρούλια και σαλατικά» και «Σπανόκι και παρεμφερή φύλλα» κατά την επανεπίσκεψη στο θερμοκήπιο μετά την εφαρμογή. • Διάθεση περιεχομένου/περιεκτικ σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία • Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. • Για να προστατέψετε τα αγρία πουλιά/θηλαστικά μαζέψτε όσο προϊόν έχει χυθεί κατά λάθος.

Πρώτες βοήθειες – Αντιδοτό: • Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα. • Σε ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. Σε περίπτωση κατάποσης: Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή. Μη προκαλέσετε εμετό και μη χορηγήσετε τίποτα από το στόμα, εάν ο παθών δεν έχει τις αισθήσεις του. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλυθείτε αμέσως καλά με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν υπάρχει ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύνετε τα με καθαρό νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχει ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή. **Αντιδοτό:** Δεν υπάρχει ειδικό αντιδοτό. Ακολουθείται συμπτωματική θεραπεία. Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: (210) 77.93.777.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Εσπεριδοειδή, Ακρόδρυα, Μηλοειδή, Πυρηνόκαρπα, Αμπέλι (οινοποίηση και επιτραπέζια σταφύλια): Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, στην γραμμή φύτευσης ή σε όλη την επιφάνεια του εδάφους, από την αρχή της βλάστησης μέχρι το τέλος της άνθησης (BBCH 00-69).

Μούρα και μικροί καρποί (Y+Θ):-Φράουλα-Βατόμουρα-Σμέουρα-Μύρtilλα- Φραγκοστάφυλα- Καρποί αγριοτριανταφυλλιάς-Βατόμουρα-Καρποί κουροξυλιάς: Εφαρμογή στην γραμμή σποράς ή σε όλη την επιφάνεια του εδάφους, από την σπορά ή μεταφύτευση μέχρι το τέλος της άνθησης (BBCH 00-69).

Μαρούλια & σαλατικά (Y+Θ) : - Μαρούλι, - Ρόκα, - Λυκοτριβόλο - Σκαρόλα, - Ραδικί - Αντιόι - Σταμναγκάθι - Κάρδαμο, - Γαιοκάρδαμο, - Κόκκινο σινάπι, - Καλλιέργειες νεαρών φύλλων (συμπεριλαμβανόμενων ειδών κρόμβης), Σπανόκι και παρεμφερή φύλλα (Y+Θ) -Σπανόκι -Ανδράκλα-Σέσκουλα/φύλλα τεύτλων: Εφαρμογή στην γραμμή σποράς ή σε όλη την επιφάνεια του εδάφους, από την σπορά ή μεταφύτευση μέχρι να ολοκληρωθεί το στάδιο της «ροζέτας» (έως BBCH 00-39).

Πατάτα: Εφαρμογή στην γραμμή σποράς ή σε όλη την επιφάνεια του εδάφους, από την σπορά μέχρι πριν τη συγκομιδή (BBCH 00-97).

Ελαιοκράμβη, Σπάρκι,Κριθάρι, Βρώμη, Σίκαλη: Εφαρμογή στην γραμμή σποράς ή σε όλη την επιφάνεια του εδάφους από την σπορά μέχρι το τέλος του αδελφώματος (BBCH 00-29).

Ζαχαρότευπτα (BEAVP) και κτηνοτροφικά τεύτλα: Εφαρμογή στην γραμμή σποράς ή σε όλη την επιφάνεια του εδάφους από την σπορά μέχρι τα 5 φύλλα (έως BBCH 15).

Καλλωπιστικά Υπαίθρου και θερμοκηπίου, Χλοοτάπητας: Εφαρμογή σε όλη την επιφάνεια του εδάφους κατά την σπορά ή φύτευση και επανάληψη ανάλογα με την προσβολή. (BBCH 00-99).

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: 700 γρ. σκ./στρ.

ΣΤΟΧΟΣ: Κοχλίες (Σαλιγκάρια), Γυμνοσαλιόγκες (Λειμάκες, Αρίονες).

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο/Μεσοδιάστημα εφαρμογών σε ημέρες: 3 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 7-10 ημερών.

Παρατηρήσεις: 1. Η χρήση στα στεγνά περιλαμβάνει και το τριπλάλε. 2. Η εφαρμογή του φαρμάκου γίνεται την άνοιξη ή το φθινόπωρο, όταν επικρατεί υγρασία και ήπιος καιρός και τα σαλιγκάρια είναι σε δραστηριότητα. 3. Εφαρμόστε αμέσως με την έναρξη της προσβολής. 4. Όταν η προσβολή είναι βαριά ή παρατεταμένη, απαιτείται επανάληψη της εφαρμογής. 5. Να αποφεύγεται η εφαρμογή όταν αναμένεται βροχή διότι μπορεί να μειωθεί η διάρκεια δράσης των

κόκκων. 6. Να αποφεύγεται το πότισμα για τουλάχιστον δύο (2) ημέρες μετά την εφαρμογή του δολώματος. 7. Για καλύτερα αποτελέσματα εφαρμόστε λίγες μέρες πριν από καλλιεργητικές εργασίες. Εναλλακτικά, εφαρμόστε λίγο πριν ή λίγο μετά τις καλλιεργητικές εργασίες.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: - Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και: - σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας: - σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν:- της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: -

Τρόπος εφαρμογής: Η εφαρμογή γίνεται με κατάλληλο εξοπλισμό διασποράς κοκκωδών σκευασμάτων ή λιπασμάτων, στην γραμμή σποράς ή φύτευσης ή ομοιόμορφα σε όλη την επιφάνεια του εδάφους.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: -

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας (σακούλες, σάκοι), μαζί με τα κουτιά, αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Συνδυαστικότητα: -
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στην ετικέτα του.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις: Μη εφαρμοσμένο (καθορίζεται από το στάδιο εφαρμογής).

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Αποθηκεύεται στην αρχική του απαριθμημένη συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό (θερμοκρασίες < 35°C) και καλά αεριζόμενο, μακριά από την έκθεση σε ηλιακό φως. Σε αυτές τις συνθήκες διατηρείται σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

“Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας παρέχεται στον επαγγελματία χρήστη εφόσον ζητηθεί”

UFI: FF1E-D744-QCOU-YPHF

ΑΡ. ΠΑΡΤ/ΗΜ. ΠΑΡΑΓ/ΗΜ ΛΗΞ.: Βλέπε επί της συσκευασίας

Καθαρό Βάρος:
5 κιλά

Κάτοχος της άδειας:
Sharda Cropchem Espara S.L., Edificio Atalayas,
Business Center Camil Condomina nº13,
12th Floor, 30006 Murcia, Ισπανία. Tel. +34 868127589,
e-mail: e.nieto@shardaintl.com, regn@shardaintl.com

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
FARMA-CHEM SA
ΒΙ.Π.Ε. ΣΙΝΔΟΥ - Γ ΖΩΝΗ - Τ.Θ.1026 - 570 22 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ.: 2310 569.630 έως 3 - FAX: 2310 797.047
farmachem@otenet.gr - info@farmachem.gr - www.farmachem.gr

